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Електронна
 версія книги з нескладною лексикою для відпрацювання відмінків німецької. 

❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Відмінки
 в німецькій мові часто лякають тих, хто вивчає цю мову. Але якщо 
підходити до вивчення відмінків поступово, крок за кроком засвоюючи 
правила відмінювання займенників, артиклів та іменників, то виявиться, 
що навчитися правильно вживати в мовленні ці слова не так і складно.

Усі завдання 
побудовано на нескладній лексиці. Уроки тренажера містять вправи різного
 рівня складності. Щоб легше було розібратися в рівні складності вправ, 
усі вони позначені зірочками.
Кожний
 урок починається невеличким схематичним нагадуванням граматичного 
правила, за яким відмінюються іменники з артиклями та певні займенники. 
Це допоможе пригадати правило.
До
 книжки включено 3 тести. Кожне завдання тесту присвячене матеріалу 
певного уроку, тому за результатами тесту ви легко визначите, з якими 
дієсловами в учня залишилися проблеми. Наприкінці книжки ви знайдете 
відповіді абсолютно на всі завдання уроків і тестів.
Бажаємо успіхів в оволодінні німецькою мовою!


Весь
 матеріал книжки розбитий на 17 уроків, кожний з яких присвячений 
певному відмінку іменників з артиклем і займенників у жіночому, 
чоловічому або середньому роді. Подальші уроки містять вправи на 
повторення матеріалу попередніх уроків. Завдяки цьому в учнів 
з’являється чітке розуміння матеріалу,  усне спілкування стає набагато 
простішим.

Зміст книги "Німецький супертренажер. Відмінювання":
Урок 1. Рід іменників. Означений і неозначений артикль
Урок 2. Akkusativ іменників в однині
Урок 3. Dativ іменників в однині з означеним і неозначеним артиклями
Урок 4. Dativ та Akkusativ іменників у множині
Урок 5. Прийменники an, auf, in  + Dativ / Akkusativ
Урок 6. Прийменники zwischen, neben + Dativ / Akkusativ
Тест 1   
Урок 7. Прийменники hinter, vor, über, unter + Dativ та Akkusativ
Урок 8. Dativ та Akkusativ вказівних займенників dieser, jene
Урок 9. Dativ та Akkusativ вказівних займенників у множині
Урок 10. Присвійні займенники в Dativ / Akkusativ  
Урок 11. Dativ та Akkusativ присвійних займенників у множині
Тест 2   
Урок 12. Відмінювання kein в однині та множинi
Урок 13. Genitiv
Урок 14. Слабка відміна іменників
Урок 15. Змішана відміна іменників  
Урок 16. Іменники з прийменниками. Узагальнення 
Урок 17. Загальне повторення 
Тест 3
Відповіді до вправ і тестів
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Електронна
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Електронна
 версія хіта продажів з німецької (найпростішої граматики для дітей 1-3 класів). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для за..
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Електронна
 версія книги, що допоможе систематизувати знання з німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронни..
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Електронна
 версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на ел..
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 версія книги, що допоможе розібратися у відмінювані сильних (неправильних) дієслів. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки дл..
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							 Електронна
 версія книги (дозволяється роздруківка) для вивчення та тренування німецьких літер.❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:заборонено перепродаж або безоплатне розп..
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							Німецький супертренажер. Вчимося передавати минуле (УКР) (pdf)

							 
 
Електронна
 версія книги, яка поступово навчить правильно спілкуватися німецькою мовою про минуле. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять..
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							Німецький супертренажер. Множина іменників (УКР) (pdf)

							 
 
Електронна
 версія книги про типи утворення множини іменників німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носія..
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							Німецький супертренажер. Дієслова з відокремлюваними префіксами (УКР) (pdf)

							 
 
Електронна
 версія книги, що занурить в практичне застосування дієслів з відокремлюваними префіксами. Паперової версії книжки поки не існує.❗️  Зверніть, будь ласк..
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